

Către :
Operatorii economici

Bolchis Cecilia
Achizitii
Achizitii (Licitatii)
Raspuns clarificari
0374-401940
0269-844184
cecilia.bolchis@romgaz.ro
Nr *293/04.01.2022*

Persoana de contact
Direcția
Serviciul
Subiect
Telefon
Fax
E-mail
Înregistrare

Referitor la procedura de atribuire a contractului de achiziție având ca obiect **“Lucrări pregătitoare provizorii, foraj si probe de producție la sonda de explorare 7 Paltinoasa”**, cu deschidere în data de 18.01.2022.

Având în vedere solicitările de clarificări primite la achiziția sus menționată, vă transmitem alăturat, răspunsul nostru:

Solicitare clarificare 1:

In CS sape, fluide 7 Paltinoasa, pag. 22 la „Instalații de preparare si condiționare fluide de foraj” se specifica: „Macara sau florklift sa fie disponibil doar pentru prepararea fluidului de foraj: 24 ore din 24 ore”. Va rugam sa precizați daca se accepta cotarea echipamentului in oferta Contractantului, la capitolul Sape?

Răspuns 1:

Datorita faptului ca nu este prevăzută rubrica dedicata in formulare, cotarea echipamentului: "Macara sau forklift" conform caiet de sarcini 7 Paltinoasa, pag. 22 , se poate accepta cotarea in oferta Contractorului la capitolul Sape.

Solicitare clarificare 2:

In CS sape, fluide 7 Paltinoasa, pag. 19-21, cap. 1.9.4. Programul fluidelor de foraj pe faze, tabel 10,11,12 si 13 (inclusiv pentru materiale stoc de rezerva) sunt prezentate funcții de produse si respectiv cantitati exacte produse ce urmeaza a fi folosite. Va rugam sa precizați daca aceste cantitati si funcții de produse sunt obligatorii, sau subcontractorul de specialitate poate prezenta propria rețeta de materiale necesare pentru obținerea parametrilor proiectați ai fluidului de foraj?

Răspuns 2:

Având în vedere caracterul contractului („de lucrare”) ofertantul are deplina libertate de a-și prezenta și cota propria rețetă de materiale necesare pentru obținerea parametrilor proiectați ai fluidului de foraj.

Solicitare clarificare 3:

Va rugam sa faceți precizarea daca valoarea materialelor de siguranța va fi inclusa in valoarea totala a ofertei financiare?

Răspuns 3:

Valoare materialelor de siguranța nu va fi inclusa in valoarea totala a ofertei financiare; Cu privire la precizarea de la pag 24 din caietul de sarcini fluide si sape: „Stoc siguranta:40 MT Barita si Stoc Siguranța KCI: 15 MT” diferita fata de valorile din Tabelul 13, pag.21, Barita: 30 MT si KCI:3 MT, va comunicam ca se vor respecta valorile din tabelul 13, pag.21 din caietul de sarcini fluide si sape.

Solicitare clarificare 4:

Va rugam sa precizați cate centrifuge se vor asigura la sonda (cota in oferta) intrucat exista diferente in documentație, in Cs sape, fluide 7 Paltinoasa, la pag. 22 sunt trecute 2 bucăți, la pag. 31 + 32 este trecut 1 buc Faza I + II si la pag. 33 este trecut 2 buc Faza III?

Răspuns 4:

Se va cota o singura centrifuga.

Solicitare clarificare 5:

Va rugam sa precizați daca se va prepara un volum nou defluid deforaj, utilizat la probarea sondei, asa cum este specificat in tabelul 17, pag 26 si in Formular F4 (Fluidforaj probare strate), sau se va utiliza un volum de fluid pastrat din faza a III-a.

Răspuns 5:

Se va cota conform caiet de sarcini.

Cu stimă,

Director General,
Marius Aristotel JUDE

Director Direcția Achiziții,
Leonard Ionuț LUPĂ

Șef Serv. Achiziții (Licitații),
Cecilia BOLCHIȘ

Intocmit,
Daniela Pamfilie